Приказ МЧС России от 14 января 2021 г. № 15 «Об утверждении Административного регламента предоставления Министерством Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий государственной услуги по регистрации в реестре общественных объединений пожарной охраны и сводном реестре добровольных пожарных»
Информирование по вопросам предоставления государственной услуги (далее - информирование) осуществляется при обращении заявителя для получения государственной услуги, за консультацией по вопросам предоставления государственной услуги (лично, письменно, посредством электронной почты), по справочным телефонам и телефонам-автоинформаторам (при наличии) регистрирующих органов;
[bookmark: _GoBack]на официальном сайте МЧС России (Главного управления МЧС России по Ростовской области) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее соответственно - официальный сайт МЧС России, официальные сайты регистрирующих органов, сеть «Интернет»), в федеральной государственной информационной системе «Федеральный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)» (далее - Федеральный реестр), в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (www.gosuslugi.ru) (далее - Единый портал), на информационных стендах в местах предоставления государственной услуги;
информирование заявителей о порядке предоставления государственной услуги осуществляется на безвозмездной основе.
Информирование по вопросам предоставления государственной услуги осуществляется должностными лицами регистрирующего органа следующими способами:
1) при личном обращении заявителя (консультирование), в том числе по вопросам:
разъяснения прав и обязанностей должностных лиц регистрирующего органа, предоставляющего государственную услугу;
порядка и сроков предоставления государственной услуги;
порядка обжалования действий (бездействия), решений регистрирующего органа, а также его должностных лиц, принятых в ходе предоставления государственной услуги;
результатов предоставления государственной услуги, за исключением сведений конфиденциального характера;
перечня документов, необходимых для представления в регистрирующий орган с целью получения государственной услуги;
по иным вопросам, отнесенным к компетенции регистрирующего органа;
2) посредством почтовой связи;
3) посредством телефонной связи;
4) посредством электронной почты.
Должностное лицо регистрирующего органа, осуществляющее личный прием заявителей (консультирование), дает с согласия заявителя устный ответ по существу каждого из поставленных вопросов или устное разъяснение, куда и в каком порядке ему следует обратиться для решения интересующих вопросов.
